

Міністерство освіти і науки України

ЧЕРКАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ БІЗНЕС-КОЛЕДЖ

ПРОТОКОЛ № 12 засідання приймальної комісії

15 серпня 2017 року

м. Черкаси

Присутні: Куклін О.В. голова приймальної комісії
Азьмук Н.А. заст. голови,
Богун М.М. голова апеляційної комісії
Фастовська О.Т. відповідальний секретар
Видриган-Лаврук А.М. заст. відповідального секретаря
за денною формою навчання
Фахрадова В.С. заст. відповідального секретаря
за заочною формою навчання
та члени приймальної комісії: Хотунов В.І, Піскова С.П., Музиченко В.М., Кузнецова Н.Б., Здір В.А., Райков Б.С., Ніконов Р.В.

Порядок денний:

1. Про зарахування на навчання на місця, що фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб за освітньо-кваліфікаційним рівнем „**молодший спеціаліст** (денна форма навчання) на базі повної загальної середньої освіти (11 кл.) вступників, які були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування, передбачені Правилами прийому.
2. Про зарахування вступників за освітнім ступенем бакалавра на основі диплома молодшого спеціаліста за денною та заочною формами навчання на місця, що фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб.

СЛУХАЛИ:

Фастовську О. Т., яка запропонувала зарахувати на навчання на місця, що фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб за освітньо-кваліфікаційним рівнем „**молодший спеціаліст** (денна форма навчання) на базі повної загальної середньої освіти (11 кл.) вступників, які були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування, передбачені Правилами прийому. (Додаток 1)
Фахрадову В.С., яка запропонувала зарахувати на навчання на місця, що фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі диплома молодшого спеціаліста за денною та заочною формами навчання. (Додаток 2)

УХВАЛИЛИ:

1. Зарахувати вступників за освітньо-кваліфікаційним рівнем „**молодший спеціаліст**” на місця, що фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб на базі повної загальної середньої освіти (11 кл.).
2. Зарахувати вступників за освітнім ступенем бакалавра на основі диплома молодшого спеціаліста за денною та заочною формами навчання на місця, що фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб.

ГОЛОСУВАЛИ: „за” – одностайно

Голова приймальної комісії

О. В. Куклін

Відповідальний секретар

О.Т. Фастовська